



Strona Internetowa

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Zakup wraz z dostawą 2 szt. Samochodów”

Dotyczy cz.1:

Pytanie 1:

Czy biorąc pod uwagę iż pojazd z turbiną ma lepszą dynamikę aniżeli z silnikiem wolnossącym zamawiający opuści pojazd z silnikiem z turbiną o mocy 116 KM?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w SIWZ

- Moc silnika: co najmniej 120 KM,

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza pojazd z napędem hybrydowym o łącznej mocy układu hybrydowego 122KM i pojemności silnika 1797cm³?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z napędem hybrydowym

Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w SIWZ.

- Maksymalna pojemność silnika: 1 600 cm³,

Dotyczy cz.2:

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuści pojazd bez regulacji podparcia odcinka lędźwiowego?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w SIWZ.

- Fotel kierowcy z regulacją wysokości i regulacją podparcia odcinka lędźwiowego, z podłokietnikami.

Dotyczy całości przedmiotu zamówienia:

Czy zamawiający dopuszcza przedstawienie oferty na jeden kolor metalizowany szary?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w SIWZ.

- Lakier nadwozia: metalizowany, wybór koloru z minimum trzech przedstawionych przez Wykonawcę.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian


DYREKTOR ODDZIAŁU
Jerzy Sawicz